

HG hygienický gel na toalety

HG "hygienický gel na toalety" je silný prostriedek určený k čisteniu a odstráneniu vodného kameňa; pro pravidelné čistenie toalety. Špeciálny zloženie tohto produktu odstraňuje nečistoty a vodní kámen a díky tomu lze dosáhnout krásné lesklé toalety a příjemně dlouho-trvající svěží vůně.

Pokyny: Stiskněte boky víčka a zároveň pootočením víčka otevřete. Naneste HG "hygienický gel na toalety" plynulým pohybem pod rám toaletní mísy. Nechte gel působit minimálně 10 minut a pak vyčistěte toaletní mísu kartáčem na toalety. Nakonec toaletu spláchněte.

Upozornění: Láhev přepravujte a skladujte ve vzpřímené poloze. Dejte pozor, aby přípravek nepřišel do styku s mramorem nebo jinými vápencovými povrchy. HG "hygienický gel na toalety" je také vhodný k použití v jímkách septiků. U problematického znečištění, jako je odolný vodní kámen nebo usazeniny tvořící se z moči, doporučujeme použít HG "extra silný čistící na toalety". Pro rychlé každodenní a hygienické čištění čehokoli v oblasti toalety, jako je sedátko, povrch mísy toaletní mísy, splachovací nádrž, umyvadlo na mytí rukou, kohoutek, případně kliku u dveří, doporučujeme použít HG "každodenní hygienický sprej na příslušenství v okolí toalety". Obal odevzdávejte ve sběrné nebezpečného odpadu! • Lékařský personál může požádat o více informací o produktu na telefonním čísle +31 (0)36 54 94 777 • Informační leták pro uživatele je dostupný na www.HG.eu

**DOTAZY K PROBLEMATICE ČIŠTĚNÍ
A ÚDRŽBY? www.HG.eu**

obsahuje:	
neiontové povrchové aktivní látky/neionové povrchovo aktivné látky,	< 5%
aniontové povrchové aktivní látky/anionové povrchovo aktivné látky	
konzervační prostředek / konzervačné činidlo:	
2-bromo-2-nitropropane-1,3-diol; parfémy / parfém	



CZ: VAROVÁNÍ H319- Způsobuje vážné podráždění očí. **P101-** Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. **P102-** Uchovávejte mimo dosah dětí. **P264-** Po manipulaci důkladně omýjte ruce. **P305+P351+P338-** PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.

SK: POZOR H319- Spôsobuje vážne podráždenie očí. **P101-** Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. **P102-** Uchovávejte mimo dosahu detí. **P264-** Po manipulácii starostlivo umyte ruky. **P305+P351+P338-** PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní.

Výrobce: HG International b.v. Damsluivweg 70, 1332 EJ Almere, Nizozemí, Tel: +31 (0)36 5494700

První distributor CZ: MOTIP DUPLI s.r.o., Popůvky, 664 41 Troubsko, Česká republika
Tel: (+420) 547 424 700 IČO: 60740591

Prvý distribútor SK: Motip Dupli Slovakia s.r.o., Kovaľská 1A, 040 15 Košice, Slovenská republika,
Tel.: (+421) 55 7288551-3 IČO: 36177831

HG hygienický gél na toalety

HG "hygienický gél na toalety" je silný prostriedok určený na čistenie a odstránenie vodného kameňa; na pravidelné čistenie toalety. Špeciálne zloženie tohto výrobku odstraňuje nečistoty a vodný kameň čím je možné dosiahnuť krásnu lesklú toaletu a príjemnú dlhotrávajúcu sviežu vôňu.

Pokyny: Stlačte boky vrchnáka a zároveň pootočením vrchnáka otvorte fľašu. Naneste HG "hygienický gél na toalety" plynulým pohybom pod rám toaletnej mísy. Nechajte gél pôsobiť minimálne 10 minút a následne vyčistite toaletnú misu kefou na toalety. Nakoniec toaletu opláchnite.

Upozornenie: Fľašu prepravujte a skladujte vo vzpriamenej polohe. Vyhybajte sa kontaktu s mramorom a inými vápencovými povrchmi. HG "hygienický gél na toalety" je vhodný aj na použitie v septikoch. Na riešenie problémov, ako je odolný povlak, odporúčame použiť HG "extra silný čistíči na toalety". Na rýchle každodenné a hygienické čistenie príslušenstva v okolí toalety, ako je sedacia časť, vonkajšia strana mísy, splachovacia nádrž a umyvadlo, kohútik a aj rúčka dverí odporúčame používať HG "každodenný hygienický sprej na príslušenstvo v okolí toalety". Obal odevzdávajte v zberní nebezpečného odpadu! • Lekársky personál môže požiadať o viac informácií o produkte na telefónnom čísle +31 (0)36 54 94 777 • Informačný leták pre užívateľov dostupný na www.HG.eu

**OTÁZKY K PROBLEMATIKE ČIŠTENIA
A ÚDRŽBY? www.HG.eu**

HG®

toaleta

hygienický gel na toalety

hygienický gél na toalety



**silný čistíči s příjemnou
dlouhotrvající svěží vůní**

**silný čistíči s příjemnou
dlouhotrvající svěžou
vůňou**

500 ml e



0532103105027
2102

